

PROCES- VERBAL

Incheiat astăzi 26 aprilie 2016 la ședința ordinară a Consiliului Local Zăbala,
convocată prin Dispoziția primarului.

La ședința participă D- nul viceprimar Demes Botond,

Din totalul de 13 consilieri, sunt prezenți un nr. de 10 consilieri, lipsesc d-nii Ambrus Attila,
Hencsek József și Szigyártó János Nimród.

D- nul președinte salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul verbal de la ședința
anterioară.

Nefiind discuții supune la vot procesul- verbal și este votat cu 10 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D- nul viceprimar, Demes Botond să prezinte proiectul Ordinei de

zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole anul 2016
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Zăbala în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”
3. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului local nr. 9/2016 privind aprobarea Regulamentului serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna precum și a Documentației de Atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMID)- Boroșneu Mare și a Stației de Transfer (ST) - Târgu Secuiesc, județul Covasna
4. Prezentarea Raportului de activitate de către consilieri
5. Diverse

D- nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la
Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

Nefiind alte propuneri d- nul președinte de ședință supune la vot modificarea și aprobarea
Ordinei de zi și nefiind discuții se aprobă cu 10 voturi pentru.

Înainte de a trece la primul punct din ordinea de zi, d- nului viceprimar, Fejer Levente prezintă pe reprezentanta firmei Telekom S.A., care a venit să prezinte o ofertă cu privire la montarea a 10 camere de supraveghere video.

Doamna arată că este vorba despre 10 camere de supraveghere video performante cu înălțimi care se montează de către o firmă parteneră din Brașov, iar plata se poate face și în termen de rate.

D- nului viceprimar, Demes Botond arată că la noi în comună sunt deja montate cinci camere, dar ar fi bine suplimentarea acestora plus ar fi necesar montarea unor camere pentru citirea numerelor de înmatriculare.

D- nului viceprimar, Fejer Levente arată că la ultima ședință ATOP s-a discutat acest lucru și au fost făcute promisiuni că la nivel județean fiecare localitate va primi 2 camere de supraveghere video pentru citirea numerelor de înmatriculare.

D- nului viceprimar, Demes Botond mulțumește doamnei pentru prezentarea ofertei și arată că la momentul potrivit vor lua în calcul și oferta depusă de către Telekom. S.A.

Se trece la primul punct al ordinea de zi.

Fate invitată D- na contabilă să prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe termen detaliat la venituri pe capitole și subcapitole anul 2016.

D- na contabilă arată că trebuie transferat excedentul de la pășune, în suma de 72,79 mii lei la buget ca să poate fi utilizat pentru cumpărarea unui autoturism.

În continuare doamna contabilă arată că la Cap. 67 Căminul Cultural, de la reparații curente, care s-a rezolvat prin forțe proprii, se ia suma de 40.000 lei pentru cumpărarea a 200 de scaune și 20 mese pentru Căminul Cultural nr. 2 Zăbala.

Ca urmare se trece la discutarea ofertelor depuse pentru cumpărarea celor 200 de scaune și 20 mese.

D- nului viceprimar, Demes Botond arată că au fost depuse două oferte una pentru scaune second hand, iar cealaltă pentru scaune noi.

D- nului consilier, Sebestyen Levente arată că trebuie cumpărate scaune noi mai ales că și diferența de preț este foarte mică.

Se supune la vot cumpărarea a 200 scaune și 20 mese noi și se votează cu 10 voturi pentru.

În continuare doamna contabilă arată că la Capitolul Sport de la curent electric se ia suma de 100 lei și se transferă la instrumente, pentru cumpărarea unor cupe pentru concursul de șah.

La capitolul Școală se fac rectificări între alineate.

Nefiind discuții D- nului președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 22/2016

6

Se trece la punctul doi din Ordinea de zi.

D- nului viceprimar, Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Zăbala în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”.

D- nului consilier, Sebestyen Levente arată că nu are sens să plătim cotizația anuală la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ AQUACOV” dacă nu avem rețea de apă potabilă în comună, și nu ne putem asigura sursa de apă pentru comuna noastră, nici acum nici în viitor.

D- nului viceprimar, Fejer Levente arată că ar fi bine, dacă suntem membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ AQUACOV” și plătim cotizația, măcar să ne ajute cu întocmirea unor proiecte sau cu găsirea unor soluții pentru rezolvarea sursei de apă.

D- nului consilier, Sebestyen Levente arată că suntem de acord cu acordarea unui mandat special d- nului viceprimar, Demes Botond, cu condiția ca la prima ședință a Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “AQUACOV” să prezinte punctul de vedere a consiliului local cu privire la cotizația anuală.

Nefiind discuții D- nului președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 23/2016

Se trece la punctul trei din Ordinea de zi

D- nului viceprimar, Demes Botond prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive privind Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului local nr. 9/2016 privind aprobarea Populației serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna precum și a Documentației de Atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMID)- Boroșneu Mare și a Stației de Transfer (ST) - Târgu Secuiesc, județul Covasna.

Ne mai fiind discuții D- nului președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 24/2016

Ca urmare se trece la punctul patru din ordinea de zi și d- nului consilier Pătrânjel Nicolae prezintă Raportul de activitate pe anul 2015 precum și Raportul de activitate al comisiei de specialitate de învățământ, sănătate și familie; activități social-culturale, culte; muncă și protecție socială; protecție copii, tineret și sport.

În continuare d- nului viceprimar, Demes Botond prezintă cererea depusă de către locuitorii satului Felszeg cu privire curățirea șanțului și spațiului lângă castelul Mikes, toaletarea copacilor lângă gardul castelului și asfaltarea celor 1000 de metri aprobați de către consiliul local.

D- nului consilier, Cosnean Călin arată că familia Mikes ar trebui să fie somat să curețe șanțul.

D- nului consilier, Sebestyen Levente arată că în somație trebuie menționat și termenul până la care are obligația să curețe șanțul iar dacă nu se conformează trebuie sancționat.

În continuare D- nului viceprimar, Demes Botond în legătură cu asfaltarea drumului, arată că reprezentanții firmei Valdek s-au deplasat la fața locului și au constatat că fundația e bună dar trebuie pietruit apoi compactat iar după aceea se poate pune asfaltul.

D- nului consilier, Fejer Zsolt arată că înainte de asfaltare trebuie făcute legăturile la sistemul de canalizare.

D- nului consilier, Cosnean Călin arată că locuitorii comunei ar trebui să fie obligați să facă legăturile la sistemul de canalizare, înainte de asfaltarea străzilor.

D- nului viceprimar, Fejer Levente arată că trebuie chemată o firmă de specialitate care să facă evaluările necesare pentru stabilirea cheltuielilor, pentru realizarea legăturilor la sistemul de canalizare, apoi trebuie convocat ședința cu locuitorii comunei.

În continuare d- nului consilier, Sebestyen Levente arată că ar trebui dat cu autogledorul drumul spre Csipkes, deoarece din cauza gropilor nu se mai poate circula.

D- nului Demes Botond, arată că odată ce vremea permite vor pietruie drumul spre Csipkes.

În continuare d- nului viceprimar, Demes Botond prezintă cererea depusă de către d- nii Vlad Martin Marian și Anton Lucian, angajați al Primăriei cu privire la acordarea cu titlu gratuit a 6 mc lemn foc **fac** din A.P.V.- ul Primăriei Zăbala.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere, d- nului consilier Cosnean Călin.

D- nului consilier Gabor Sandor, prezintă faptul că trebuie reparat podețul din str. Crucii – Kereztelenek, deoarece este impracticabil.

D- nului Demes Botond arată că în comună sunt 4 podețe care trebuie reparate, dar mai întâi trebuie solicitat avizul de la Râmnicul Vâlcea.

D- nului Paizs Attila, întreabă când se termină lucrările la intersecția din satul Surcea.

D- nului viceprimar, Demes Botond, arată că mai au de făcut două capete de pod după care se face recepția finală a drumului spre Surcea, apoi urmează să se facă intersecția respectivă.

În continuare domnul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D- nului consilier Sido Albert, propune pe d- nului Fejer Zsolt.

Non fiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru. În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 25/2016

Non fiind discuții D- nului președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
FEJER LEVENTE




SECRETAR CONSILIUL LOCAL
POST VACANT